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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Možemo) je na 6. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 16. prosinca 2025. godine postavio 
vijećničko pitanje: 
 
„Gospodine gradonačelniče, pred par mjeseci postavio sam Vam vijećničko pitanje vezano 
za namjeru Republike Hrvatske i HEP-a da se razmatra mogućnost, opcija izgradnje 
nuklearnog bloka – NE na području Plomina. Tada ste mi odgovorili na način, da Vi o tome 
ne znate ništa i da ćete reagirati kada budete vidjeli neki dokument ili raspravu o toj temi. 
Evo, gle čuda, rasprava je održana po toj temi u Gospodarskoj komori IŽ u Puli. Ponovno 
Vas pitam: „Što ćete Vi kao čelnik Labina i „koordinacije“ zajedno sa čelnicima Općina 
Labinštine učiniti, raditi i reći o toj temi?“ Dužnost Vam je da se na vrijeme izjasnite o toj temi 
kao da i o toj temi hitno razgovarate na „koordinaciji“ čelnika Labinštine. Dat ću Vam jedan 
citat jednog od komentara vezano za tu temu, tako da Vam je lakše donijeti zaključke. Citat: 
„Lokacija za nuklearni objekt mora zadovoljiti stroge uvjete - od podzemnih voda i kraškog 
terena, do prostornog planiranja i zaštita prirode. Na takvim lokacijama nema pretpostavki…“ 
Ja ću svima, pa i Vama još opetovano ponoviti. Voda u Bubić jami koju sad troši TE Plomin, 
je još uvijek najbolja sirova pitka voda većih izvora na Labinštini. Na žalost, podzemno je 
povezana sa izvorima Fonte Gaja i Kokoti pa bilo koje zagađenje izvorišta u zoni zaštite nosi 
tragične posljedice i katastrofu. To Vam govorim „da ne bi bilo, nismo znali“. Još Vas 
jedanput pitam: „Što ćete poduzeti po tom pitanju“? Tražim pisani odgovor.“ 
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Što se tiče drugog pitanja, tu ću Vas malo ispraviti. Nisam rekao da ne znam ništa o tome 
nego sam Vam rekao da nam se do sada trenutno nitko nije obratio od nadležnih institucija 
sa konkretnim projektima i sa konkretnim prijedlogom. Opet ću se citirati, ponovno kao 
papagaj. Dokle god ne budemo imali konkretni projekt na stolu, ne možemo konkretno o 
tome niti pričati. Istina je da je sada bila rasprava u Gospodarskoj komori u Puli, no kao što 
ste i sami rekli, a to znate i Vi, vjerojatno i više nego ja. Proces proizvodnje termoelektrane i 
nuklearne elektrane, to su dva različita procesa proizvodnje električne energije. I sami ste 
rekli da je naše područje bogato izvorima prirodne vode, a rekli ste da nuklearna elektrana 
na tom dijelu ne bi trebala doći. Tako da ja vjerujem da nadležne institucije vode brigu o 
tome i napravili su vjerojatno potrebna istraživanja ili će napraviti. Tako da vjerujem da do 
toga neće doći, da nuklearna elektrana dolazi u naselje Plomin odnosno područje Kršana. 
Naravno da mi je kao gradonačelniku grada Labina jako bitno zdravlje građana i naših 



sugrađana. Opet kažem. Kad budemo dobili konkretne prijedloge i konkretne papire, 
projekte, onda ćemo moći o tome i raspravljati i donijeti konačne zaključke.“ 
 
Mladen Bastijanić (Možemo) dodatno navodi:  
 
„Znači čekamo da nam netko drugi kaže da će tu biti nuklearka. Ja ne vjerujem institucijama 
po tom pitanju jer se dešava nešto na tom prostoru već pedeset godina a nije trebalo baš 
tako kako je, naš zagađivač termoelektrana Plomin. Ne vjerujem po tom pitanju ni instituciji, 
ne vjerujem čak ni struci, određenoj struci, nego vjerujem samo prirodi i zakonima prirode. Ja 
vam ponovo govorim: „Bubić jama je najbolja voda koju ima Labinština.“ Nakon Kožljaka, 
Plomina, treća je Bubić jama. Ali je još i bitnija od Kožljaka i Plomina zbog toga što ima veće 
količine vode. Dokazano je milijun puta da voda u Bubić jami je povezana sa svim izvorištima 
većima na području Labinštine. Jedna katastrofa na vodi, mi bez pitke vode ostajemo.“ 
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